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Matematika A1, 2. z/h. A csoport Név:
2018. majus 4., 10-11, Epitémérnoki BSc szak Neptun kod:
Tankor:

1. (a) (2 pont) Definiédlja, hogy mikor mondjuk, hogy a V' vektortérben a vy, v,, ..., v, vektorok
linearisan fiiggetlenek!

(b) (2 pont) Adjon a lineéris fiiggetlenség és generdtorrendszer fogalmakat hasznélva sziikséges
és elégséges feltételt arra, hogy a vy, v,, ..., v, V vektortérbeli vektorok bazist alkotnak!

2. (a) (2 pont) Mutasssa meg, hogy a b, = (1,1,0), b, = (1,0,1) és by = (0, 1,1) vektorok az
R3 bazisat alkotjak!
(b) (2 pont) Hatérozza meg a fenti bazisaban a v = (1,2, 3) vektor koordinatait!

3. (4 pont) Hatarozza meg a Gram-Schmidt ortogonalizacids eljarast hasznilva a v, = (1,1,0)
és vy, = (1,0,1) vektorok altal generdlt altér egy ortogonalis bézisat. (A skaldris szorzat a
Mat Al térgybol tanult skaldris szorzat.)
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4. (a) (4 pont) Hatérozza meg az A = ( 3 ) méatrix sajatértékeit és sajatvektorait!

(b) (4 pont) Hatdrozza meg az A*'® métrixot!

1 2 3 4 > by

Matematika A1, 2. zh. A csoport Név:
2018. majus 4., 10-11, Epitémérnoki BSc szak Neptun kod:
Tankor:

1. (a) (2pont) Definiélja, hogy mikor mondjuk, hogy a V' vektortérben a v, v, ..., v, vektorok
linearisan fiiggetlenek!

(b) (2 pont) Adjon a linedris fliggetlenség és generatorrendszer fogalmakat hasznélva sziikséges
és elégséges feltételt arra, hogy a vy, v, ..., v, V vektortérbeli vektorok bazist alkotnak!
2. (a) (2 pont) Mutasssa meg, hogy a b, = (1,1,0), b, = (1,0,1) és by = (0, 1,1) vektorok az
R3 bazisat alkotjak!
(b) (2 pont) Hatarozza meg a fenti bazisaban a v = (1,2, 3) vektor koordinatait!
3. (4 pont) Hatérozza meg a Gram-Schmidt ortogonalizacids eljarast hasznélva a v, = (1, 1,0)

és v, = (1,0,1) vektorok altal generdlt altér egy ortogonalis bézisat. (A skaldris szorzat a
Mat Al térgybol tanult skaldris szorzat.)

1
3 2

(b) (4 pont) Hatdrozza meg az A**'® métrixot!

4. (a) (4 pont) Hatérozza meg az A = ( ) matrix sajatértékeit és sajatvektorait!



